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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 29. februar 2024 kl. 17.00 
Tilstede Jonathan, Nina, Liselotte, Louise, Bård, Rasmus, Bente 
Afbud fra Karin, Britta, Christine, Jannie 
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 

 

2. Økonomi 
Forslagsstiller Bård 
Bilag  
Baggrund Fast punkt 
Referat Der er styr på økonomien, og vi mærker effekten af arbejdet med 

Komponent, således at lønomkostningerne nu er dækket. Vi kommer ud af 
2023 med et mindre underskud, da vi modsat forventet selv kom til at 
afholde omkostninger til arbejdet med sanering af Villaerne. 

 

3. Visitation 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej  
Baggrund Nye elever – opstart august 2024 (elevtyper). 
Referat Visitationen er netop færdig, og skolen afgiver 18-20 elever, idet enkelte 

overgår til andre tilbud, mens resten videregår til ungdomsuddannelser mv. 
Tilgang af elever til skoleåret forventes at udgøre 18 elever, hvorfor 
elevantallet vurderes status quo. 
Alle ansøgninger til elever, der skal gennemføre 10. klasse er godkendt. 
 
Med baggrund i problematikken omkring elevtype, der kræver mere end 
skolen kan tilbyde med nuværende ressourcer skal det overvejes, om der skal 
arbejdes med oprettelse af et særtilbud til disse elever. Simpelthen for at 
skabe de bedste muligheder for elevernes trivsel. En mulighed er at indbyde 
de øvrige skoler i kommunen til dialog omkring bekymringen og 
mulighederne. Dialogen tages op på de kommende bestyrelsesmøder. 

 

4. Personalesituation 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej 
Baggrund Status 
Referat Personalesituationen ser fin ud, og med baggrund i visitationen ser det 

fornuftigt ud. Der er højere grad af uddannede ansøgere til opslåede 
stillinger, hvilket er godt. 
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5. Musiklokale 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej 
Baggrund Sættes i stand. 
Referat Det gamle musiklokale, som ikke er brugt gennem en længere årrække bliver 

nu ryddet, og der vil blive oprettet musiklokale på ny. Lokalet forventes at stå 
klar efter sommeren. 

 

6. Nedsat skoletid 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag  
Baggrund Vi ønsker igen i år at ansætte om nedsat skoletid, så klasserne slutter kl. 

14:00. Skolen har haft nedsat skoletid, de sidste 6 år, med godt udbytte – 
flere fagtimer og mere undervisning. 

Referat  Indstilles fra bestyrelsens side til godkendelse. 
 

7. Skole og digital dannelse 
Forslagsstiller Bård 
Bilag Nej 
Baggrund Gendrøftelse af tema 
Referat Rasmus overtager driver-rollen på digital dannelse, og på næste 

bestyrelsesmøde fremlægges oplæg og der hverves medlemmer til en mindre 
arbejdsgruppe. Jonathan fremsender materiale til Rasmus. 

 

8. Beredskabsplan vedrørende ’Vold og seksuel krænkelse’ 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Ja – dokument: 

”retningslinjer_for_haandtering_af_kraenkende_handlinger.2021” 
Baggrund Gennemgang og drøftelse 
Referat  Udsættes til næste bestyrelsesmøde, således at alle bestyrelsesmedlemmer 

har mulighed for at gennemlæse ”Handleguide ved mistanke om overgreb 
mod børn og unge”. Fremsendes til bestyrelsen efter bestyrelsesmødet. 

 

9. Kommunal målsætning for skoleåret 2024 - 2025 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Udleveret på mødet til gennemgang 
Baggrund Oplæg til skolens mål for skoleåret 2024 – 2025. 
Referat Der er igangsat en proces for målene på Herrestrup Skole for skoleåret 2024-

2025: 
Der skabes et fælles pædagogisk ståsted: 

 Kurser – samlet viden om udviklingsforstyrrelser 
 Autismekanon påbegyndes 
 Tilpasning af didaktiske redskaber – elevbeskrivelse – SMTTE-model 

mm. 
 Fokus på ”vej ud til det almindelige liv – uddannelse og fritid” 
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Baggrunden er at der er kommet mange nye personaler, og der er behov for 
at skabe et fælles ståsted, således at der sker en ensretning af indsatser. 

 

10. Planlægning af næste skoleår 
Forslagsstiller Liselotte 
Bilag Nej 
Baggrund  
Referat  Planlægningen er igangsat, og der ligger et stort arbejde foran skolen. 

Liselotte, Bård involverer MED-gruppen og TRIO-gruppen i planlægningen. 
 

11. Skolemad - pilotprojekt 
Forslagsstiller Louise (Jonathan, Britta) 
Bilag  
Baggrund Erfaringer fra Odden skole omkring skolemad, samt hvilke muligheder og 

tilbud der findes. 
Referat Jonathan, Britta og Louise har deltaget i møde med de andre skoler omkring 

skolemad. Indsatsen vurderes ikke relevant for Herrestrup Skole.  
 
Der er mulighed for at søge til fx frugt og grønt til skolen i maj som en del af 
et læringsforløb. Det vurderes, om der fra skolens side skal igangsættes en 
ansøgning. 

 

12. Høringssvar – Rammereduktion budget 2024 
Forslagsstiller Jonathan 
Bilag Ja – dokumenter: ”Skabelon til høringssvar på rammebesparelse – udkast” og 

”Forslag 3 rammereduktion 20,6 mio. og 15 overførselsudgifter” 
Baggrund Kort orientering om arbejdsgruppens høringssvar. 
Referat Godkendt til indsendelse 

 

13. Evt. 
Referat Liselotte forespurgte om muligheden for at rykke bestyrelsesmøderne de 

kommende 3 gange til kl. 18.00 for at få det til at passe med 
medarbejdermødet – dette blev besluttet.  

 

Godkendelse af referat:  

Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste bestyrelsesmøde d. 21. marts kl. 18.00. 

 


